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COMUNICAT   DE  PRESĂ 

Campania “12 in 12 “ 

pentru ratificarea  Conventiei 189/2011 în 12 ţări, până la sfârşitul anului 2012 

  

 Confederaţia Naţională Sindicală „Cartel ALFA” prin Comisia de Femei se alătură 

campaniei „12 ratificări în 2012” pentru munca decentă a muncitorilor/muncitoarelor din 

sectorul  casnic, organizată la nivel mondial de Confederaţia Internaţională a Sindicatelor  

        si solicită Guvernului României să declanşeze de urgenţă procedura de ratificare a 

Convenţiei OIM 189/2011 referitoare la munca decentă pentru lucrătorii  din sectorul casnic. 

 Convenţia OIM 189 insotita de Recomandarea 201, cu privire la munca decentă pentru 

lucrătorii din sectorul casnic, acordă milioanelor de lucratori  posibilitatea de a se bucura intr-un cadru 

reglementat de toate drepturile lucrătorilor în general, prin  recunoaşterea legală a muncii  in sectorul casnic, 

ca formă de activitate profesională si previne cazurile de încălcare şi abuz . 

Locurile de munca din sectorul  casnic reprezintă în ţările industrializate între 5% şi 9% din totalul 

angajărilor, 83%   fiind ocupate de femei . Ratificarea şi punerea în aplicare a convenţiei va îmbunătăţii 

situaţia unui număr mare de femei pe piaţa muncii, garantându-le condiţii de muncă decente si  va contribui 

substanț ial la  gradul lor de integrare socială. Rezultatul ar fi reducerea numărului de lucrători săraci, 

răspunzând nevoilor uneia dintre cele mai vulnerabile categorii de lucrători. 

Ratificarea si punerea în aplicare a convenţiei va diminua  în România   problema muncii nedeclarate 

prin creare de noi locuri de munca pentru aproximativ 600.000 de lucrători. In sectorul  casnic se   

înregistrează  un nivel ridicat de relaţii de muncă informale şi nedeclarate, drepturile lucrătorilor fiind 

încălcate frecvent. 

 CNS „Cartel ALFA” solicită Guvernului României să declanşeze de urgenţă procedura de 

ratificare a documentelor adoptate de Organizaţia Internaţională a Muncii. 

Primul pas în campania „12 in 2012” îl constituie organizarea de mese rotunde în vederea 

informării  cetăț enilor asupra importantei ratificării Convenţiei 189 de către România până la 

sfârşitul anului 2012. 

Invitam mass media sa se alăture acestui demers. 

8 Martie 2012                                                 Comisia de Femei a CNS „CARTEL ALFA” 


